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Στην άμεση επαφή των μαθητών με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και τις προσφερόμενες σπουδές στα

τμήματα της Σχολής Διοικητικών, Οικονομικών & Κοινωνικών Επιστημών.

Στη σύγχρονη μεθοδολογία διδασκαλίας και έρευνας που εφαρμόζουμε στα τμήματα μας.

Στην προβολή των σύγχρονων επιστημονικών επιτευγμάτων.

Στην παρουσίαση της σύγχρονης υλικοτεχνικής υποδομής που διαθέτει το Πανεπιστήμιο μας. 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με την διοργάνωση από τη Σχολή

Διοικητικών, Οικονομικών & Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής της δράσης «Ημέρες

Ανοικτών Θυρών».

 

Η Σχολή Διοικητικών, Οικονομικών & Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής ιδρύθηκε το

2018 και συγκροτείται από τα παρακάτω 6 τμήματα : Τμήμα Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων

Πληροφόρησης, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας, Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού,

Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Τμήμα Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία. Κάθε

ένα από τα τμήματα της Σχολής προσφέρει σύγχρονες Προπτυχιακές, Μεταπτυχιακές και Διδακτορικές

Σπουδές, οι οποίες παρέχουν στους αποφοίτους μας τη δυνατότητα απόκτησης εξειδικευμένων επιστημονικών

γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων, συνδέοντας την ακαδημαϊκή κοινότητα με την κοινωνία και την αγορά

εργασίας.

 

Ακολουθώντας μια φιλοσοφία η οποία επικεντρώνεται κατά κύριο λόγο στην δυνατότητα συνέργειας των

τμημάτων μας, η Σχολή Διοικητικών, Οικονομικών & Κοινωνικών Επιστημών στα πλαίσια των

δραστηριοτήτων της διοργανώνει στις 8 και 9 Απριλίου 2020 «Ημέρες Ανοικτών Θυρών».

 

Σκοπός της πρωτοβουλίας αυτής είναι η ενημέρωση των μαθητών/τριών τόσο για την λειτουργία του

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και των αντίστοιχων Τμημάτων της Σχολής όσο και για το αντικείμενο

σπουδών αυτών, κεντρίζοντας ταυτόχρονα το ενδιαφέρον τους για τη διεύρυνση των γνώσεών τους και την

ευαισθητοποίηση τους στο χώρο της έρευνας. 

 

Μέσα από την υλοποίηση της συγκεκριμένης δράσης η Σχολή Διοικητικών, Οικονομικών & Κοινωνικών

Επιστημών αποσκοπεί στο να δοθεί έμφαση :  

 

 

Αξιότιμη Κυρία / Αξιότιμε Κύριε,
Αιγάλεω, 11 Οκτωβρίου 2019
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Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή, σας προσκαλούμε να δηλώσετε συμμετοχή στις «Ημέρες Ανοικτών Θυρών». Το

τελικό πρόγραμμα της δράσης το οποίο θα προκύψει με βάση τις συμμετοχές των σχολείων θα ανακοινωθεί

είκοσι ημέρες πριν την υλοποίηση της δράσης. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, λεπτομέρειες μπορείτε να επικοινωνείτε με τον συντονιστή της δράσης Κ.

Δημήτριο Δρόσο (Επίκουρος Καθηγητής Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων) τηλεφωνικά στο 6932948493 ή

στέλνοντας email στο drososd@uniwa.gr

 

 
Με Εκτίμηση

 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής

 

Αθανάσιος Σπυριδάκος 

Καθηγητής


